
Задоволення потреб
щодо працевлаштування

База: респонденти, що вказали, що цей бар'єр наявний у їхньому населеному пункті
Наскільки у Вашому населеному пункті задовольняються потреби усіх категорій населення щодо працевлаштування? 
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(в динаміці)

Повністю задовольняються
всі або майже всі потреби

Більшість потреб 
задовольняються, але існує
ряд певних проблем / 
бар'єрів

Здебільшого потреби
НЕ задовольняються,
лише в окремих випадках
зустрічаються вирішені
проблеми / бар'єри

Зовсім НЕ задовольняються
потреби

Важко відповісти

2 хвиля
ЖОВТЕНЬ 

2024

1 хвиля
БЕРЕЗЕНЬ 

2024

3% 4%

20% 23%

51%50%

18% 12%

9% 10%

Статистично значущі відмінності вище / нижче, 
порівнюючи з показником загалом
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